
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 
Název zadavatele:  Město Kolín  

Sídlo zadavatele:  Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín 

IČO:  00235440 

Osoba oprávněná jednat za zadavatele  Mgr. Michael Kašpar, starosta 

Název veřejné zakázky:  ZŠ Kolín-Sendražice – stavební úpravy a přístavba 

 
 
 
Zadavatel v uplynulých dnech obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK několik žádostí 
o vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
 
V návaznosti na tuto žádost poskytuje zadavatel ve stanovené lhůtě toto vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

 

 

Dotaz č. 1 

 

Zasílám doplňující dotaz k odpovědi č.1 v dodatečných informacích uveřejněných 15.7.2025. Lze tedy 

vyprojektovaný řídící systém Metasys od firmy Johnson Controls nahradit např. řídícím systémem 

DESIGO PX od firmy SIEMENS? 

 

Odpověď: 

Zadavatel potvrzuje, že uvedený řídicí systém Metasys od společnosti Johnson Controls byl 

v projektové dokumentaci specifikován jako příklad řešení, které splňuje požadované technické 

parametry. Zadavatel zároveň upozorňuje, že je možné nabídnout rovnocenný řídicí systém, který 

bude splňovat všechny technické, funkční a provozní požadavky uvedené v zadávací dokumentaci. 

V tomto kontextu je tedy možné nabídnout i systém DESIGO PX od společnosti Siemens, pokud bude 

prokazatelně rovnocenný z hlediska požadovaných parametrů a kompatibility s ostatními částmi 

systému. 

Zadavatel si vyhrazuje právo posoudit rovnocennost nabízeného řešení v rámci hodnocení nabídek. 

 

 

 

 

 

 

 



Dotaz č. 2 

 

Ve výpisu ostatních výrobků \Příloha č. 2_Technické podmínky\D - VYKRESOVA 

DOKUMENTACE\D-1-1 ARCH STAV\600_VYPISY je položka O-27 - 1 kpl. Žádáme o úpravu 

množství dle skutečného počtu kusů. 

 

Ve výpisu ostatních výrobků \Příloha č. 2_Technické podmínky\D - VYKRESOVA 

DOKUMENTACE\D-1-1 ARCH STAV\600_VYPISY je položka O-28 - 1 kpl. Žádáme o úpravu 

množství dle skutečného počtu kusů. 

 

Ve výpisu ostatních výrobků \Příloha č. 2_Technické podmínky\D - VYKRESOVA 

DOKUMENTACE\D-1-1 ARCH STAV\600_VYPISY je položka O-29 - 1 kpl. Žádáme o úpravu 

množství dle skutečného počtu kusů. 

 

Ve výpisu ostatních výrobků \Příloha č. 2_Technické podmínky\D - VYKRESOVA 

DOKUMENTACE\D-1-1 ARCH STAV\600_VYPISY je položka O-30 - 1 kpl. Žádáme o úpravu 

množství dle skutečného počtu kusů. 

 

Ve výpisu ostatních výrobků \Příloha č. 2_Technické podmínky\D - VYKRESOVA 

DOKUMENTACE\D-1-1 ARCH STAV\600_VYPISY je položka O-31 - 1 kpl. Žádáme bližší specifikaci 

prvků v položce (popisy, počty). 

 

Odpověď: 

Zadavatel doplňuje informaci ohledně počtu kusů: 

O-27: 30 ks 

O-28: 10 ks 

O-29: 10 ks 

O-30: 80 ks 

O-31: 50 ks 

 

Položka O-31 by měla obsahovat cedulky na všechny místnosti, které nejsou třídami nebo kabinety 

(toalety, sklady, technické místnosti, úklidová místnost apod.). Zároveň by měla obsahovat navigační 

systém do podstatných prostor (ředitelna, tělocvična, směrovky k výtahu, na WC apod.). 

 

Účastníci jsou povinni při zpracování své nabídky vycházet ze Zadávací dokumentace ve znění 
tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2. 
 
Tyto dodatečné informace zadavatel poskytuje všem zájemcům a účastníkům zveřejněním 
na PROFILU ZADAVATELE Veřejné zakázky - E-ZAK Kolín (mukolin.cz) 
 
V souvislosti s tímto vysvětlením nedochází k prodloužení lhůty pro příjem nabídek. 

 

Zadavatel pro informaci uvádí, že dne 21. 7. 2025 obdržel další žádost o vysvětlení zadávací 

dokumentace a pracuje na jejím zodpovězení. 

 

V Kolíně dne 21. 7. 2025 

 

Město Kolín 

Mgr. Alena Hrabalová 

https://zakazky.mukolin.cz/contract_display_1404.html

